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一中生に身につけてもらいたい力 「自ら考え、自ら判断・決定し、自ら行動する力」
入学式の時には、浜田一中の校舎の窓から見える山の木々も若葉が芽吹き淡い彩りでしたが、１か

月半が過ぎ緑色がだんだん濃くなってきました。学校も年度初めの行事等も終わり、朝の読書から、
６時間の授業、放課後の部活動と生活リズムができ、生徒、教職員ともに落ち着いた学校生活を送っ
ています。１７日（月）からは中間テストが始まります。自分で目標を決めて、学習計画を立てしっ
かりテスト勉強に取り組んで欲しいと思っています。

☆ＰＴＡ総会開催（４／２５）

４月２５日の午後にＰＴＡ総会を行いました。総会では昨年度
の事業報告・決算報告、今年度の事業計画・予算案の説明があり
全て承認されました。また役員改選があり下記の皆さんが役員に
決まりました。事業計画は以下の通りです。また、森田会長さん
から、「浜田一中における携帯電話の取り扱いについて」の説明
があり、今年度もこの規則をみんなで守っていこうという確認も
行われました。学校からは、今年１年間の学校経営方針、はまだ
っこ共育推進事業、行事計画、いじめ防止基本方針等について説
明しました。当日は約１００名の保護者の皆さんに参加していた
だきました。本当にありがとうございました。今年度も保護者・
地域・学校が一緒になって浜田一中の教育を進めていきたいと思 5/6 生活部交通安全・あいさつ指導の様子
います。よろしくお願いします。

☆「こころの健康づくり」出前講座～人間関係づくり～

４月２７日（火）に西川病院の公認心理士 安部三弥子さんをお迎
えし、１年生全員を対象に、体育館で「こころの健康づくり」出前講
座～人間関係づくり～を実施しました。自己紹介やブラインドウォー
クなど、体を動かしながらいろいろなワークショップを通じて活動し
ました。入学して約１か月が過ぎたころですが、今までに話をしたこ
となかった生徒同士が出会いお互いを知ることができたり、これから
の自分自身の人間関係づくりについても考えるきっかけになったりし
ました。とても有意義な時間を過ごすことができました。 グループでの活動の様子

＊＊５・６月の保護者・地域等関連行事＊＊ ※年間行事予定・月別の行事予定は浜田一中ホームページでご覧いただけます。
〇放課後あそび隊

5/27(木)(1の1)石見小 6/ 4(金)(1の2)三階小 6/17(木)(1の3)石見小 6/24(木)(1の4)三階小
〇生徒指導懇話会・学校評議員会 6/15(火)

役 員
会 長：森田真也

副会長：浅津伸行・大谷 海
宮家敏子・上部証司

生活部 部 長：土居由紀
副部長：茶円幸子

施設部 部 長：松崎 弘
副部長：小谷吏絵

文化部 部 長：長冨直美
副部長：三浦訓子

保健部 部 長：沖田朋美
副部長：大屋 希

監 事：三木 愛・原田龍哉
虫谷博慎

行事計画
○会 長・常任委員会の運営（７回程度）

副会長・評議員会の開催 ４月１６日（金）

・ＰＴＡ総会の開催 ４月２５日（日）

・監査会 ３月 ・学校行事への協力

・学級PTA（学級親睦会）支援（各学級の補助）

・PTAカフェ、給食試食会等開催（各学期）

○生活部・メディア講演会企画・運営 （２学期）

・交通安全街頭指導の実施（毎月）

＊生徒指導懇話会への参加（年２回、正副会長）

＊校区生徒指導連絡協議会への参加（年２回､部長）

○施設部・奉仕作業の実施（年２回 ８月、１１月）

・施設設備充実のための協力

○文化部・PTAだより発行（年３回 各学期）

・一中人権集会等の文化的行事への協力

○保健部・市Ｐ連ｿﾌﾄﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ大会への参加募集及び運営

・学校保健会講演会が公開の場合には参加呼びかけ

・試食会参加の呼びかけ



☆学校経営の取組の重点

１ 新型コロナウイルス感染症対策

２ わかる授業の創造
（１）授業の質の充実（全員参加の授業公開・研究協議）
（２）家庭学習の充実（内容の充実・表彰）
（３）ＩＣＴを活用した取組の推進

３ 自己実現を図るキャリア教育の推進
（１）体験的な学習の充実（地域に関わる学習、

ふるさと教育、探究の過程を意識した指導）
（２）キャリア・パスポートによる振り返りの充実
（３）基本的な生活習慣の確立（あいさつ、返事、くつそろえ）

４ 生徒一人ひとりを大切にする生徒指導・特別支援教育の推進
（１）主体性を育てる積極的な生徒指導の充実（生徒会活動の活性化、生徒指導の機能を生かした授

業の推進）
（２）多様な学びの場における教育環境の充実
（３）危機管理意識の高揚（登下校指導の徹底）
（４）生徒指導上の課題への対応（迅速、複数対応）



５ 定期的な情報発信
（１）学校公開日（参観授業設定、PTA・まちづくりセンターと連携）
（２）各種たより、ＨＰによる情報発信

☆１年生の交通安全教室・防犯教室（４／１９）

４月１９日午前中に１年生を対象に自転車教室と防犯教室を行い、
浜田警察署、浜田子ども安全センターの講師の皆さんから指導をして
いただきました。自転車教室では、交通事故防止に関わる話の後、実技 乗車トレーニングの様子

コースで様々な状況を想定した乗車トレーニング、安全確認コースでは
交差点や止まっている車を想定しながら、ポイントを押さえて指導して
いただきました。防犯教室では、守らなければならない社会のルールや、
非行防止、不審者対応、SNS 被害について話をしていただき、防犯への
意識を高めることができました。中学生になったら「いかのおすし」だ
けではなく「今日は、いかのおすし、一人前」で行動しようという話が
ありました。１年生の保護者の皆さんは是非子どもさんに聞いてみてく
ださい。
登下校指導を学校経営の重点の取組の一つにしています。１年間、生

徒・教職員、事故なく過ごしたいと思っています。 防犯教室の様子


